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1. Qpuunwjunulht gpdus E dh pulth hwonpyuljwb phwljwi phy 1-hg ujuws. 1,2, 3, ... :
fwth phy L qpws gpuinwuinulh, Ept win ptph 40%-p qnug

Lowsnid 40% :é qn)q phy, 60% = g Jtuwn phy , hbwnbwpwip u 5 phy:

Nwuwn 5 (B)

2 <

X“<9
2. Cl~u1hh1|: Jx<2 hwdwhdpht piJuwpupnn puwjut pytiph pubwlp:
X<
Lowsnud

x> <9 -3<x<3
IS & -3<x<4=x=12,3,4
Jx<2 |0<x<4

N 4 (A)

3. a—h bhzuﬂluho wipdtputiph nwypnid |X| —2=1-a hwjwuwpnidi nith kplynt wpdwwn:
Loisnid |X|—2 =l-ae |X| =3-a

Epynt wpdwwn muktwnt wuydwt 3-a>0<a<3

NMuwn a<3 (Q)

4. Lwuwnp A tufudwnniyghg B tu]wdwnnyg hwubind k40 dudnud, huly bunulyp 4
dundnid: Lwlih” dudnd tundulyp Juigih B-hg A:

Lotsnud
Lwuwnh wpwgnipiniup %, twjuljh wpugnipniup %

Lunjuiljh wpuignipjniip hnuwiphtt hwljunuly % - 2:15\_08 = % = 5 dudnid

Nwwn' 5 (A)



5. Zwpyk) wpnwhwjnnipjut wpdtpp.

(\/3—\/5 +\/3+ \/5)2

Loisnid

(\/3—\/5 +\/3+\/§)2 =3-5+2/(3-\B)(3+5) +3++/6 =6+ 295 ==6+4=10

Nuwn 10

6. Mwupqkgut] wpuwhwjnnipniup.

3 B X+2 '3x—3
X—2 Xx?-2x+1 x*—4

LannuI‘

3  x+2 3x-3_ 3 x+2 3(x-) 3 1 3
Xx—2 X2-2x+1 X*—4 x-2 (x-1? (x+2)(x-2) x-2 (x-1) (x-2)
_ 3x-3-3  3(x-2) 3
C(x=D(x-2) (x-D(x-2) (x-1)

Nun 3
(x=1)

7. Quubk] dniughuyh npnodwts mhpnypp. y= m
Lowsnid
Upuwinh gnjnipyut yuydwb 3x—x* >0
X(3—X) > 0w x(x—-3)<0=xe[0,3]

Nwn [0, 3]



8. Lnusk) hwwuwpnidubph hwdwlupgp.

X+y=-3
XP-2y=41

Lotsnud
I Enwtwly
X+y=-3 =-3-X =-8 =4
e LY o xX+2x-35=01" " fuui |’
X°—-2y=41 X“+6+2x=41 X=5 X=—7
II tnutiwy
X+y=-3 2X+2y=-6 =_8 =4
4 =¥ 4 o X2 12x-35=0e 1" ud y
X’ -2y =41 X° -2y =41 = X=—7

Nun (5,-8), (-7, 4)

9. Lnusk) wthwJwuwpnidp. (x—-1)(x+2)*(x-5)<0

Loisnid

e + . +

@

-2 1 5 X

Nuwn X e {—2} u[l, 5]

10. a—h s mpdtpukph phypnid hwwuwpnidl wpdunnibp sniih:
X’ +(4a+D)x+a’+2=0
Lowsnud

Lwnwljntuuyht Enwinuuh wpdwn smitktwnt wuydw® D<O

D=(4a+1)’ -4(a’+2)= 16a’ +8a+1-4a”° -8=12a°+8a—7 =

12a2+8a—7=12(a+zJ(a—lj<0<:> ae(—z,%
6 2 6 2



11. Zwyinth E, npx, -p bx, -p 3x* +10x -9 = 0 hwjwuwpuwh wpdwinbbph i: Unwig
hwwuwpnidp (mskynt gty 3x, %, + 3% X, wpinwhwynni pjut wpdtpp:

Loisnid

XX, =—3
Jhtwnh @Lnpbd 10
+

23

Shqmr}phhp‘ 3)(1)(23 +3x° X, =3%,X, (X12 + X22) =3x%.%, (% + X2)2 —2X%,) =

~3.(-3) ((__;sz - 2(-3)} =154

Nuwn —154

12. Uduquiht dhwgyws tu Epkp gunn junnnduljutipn: Unweht junnndulny wjwquip
1gUnud t 8 dundnud, kpypnpn ungnijulymy]” 12 dwinud, huly kppopn junnnduyng’ 24 dudnud:
Unwght funnnyjuljp pugt) tu 2 dwd b thujly B Ujunithtnb pugty Bu Epypnpng b Gppopn
Junnnuljukpp dhwupi: Bpypnpy b kppnpy engndulabpp pughnig nppw’ i dudwbiuly
wg wjwquh 75%-p Y1uh 1gws opny:

Lowsnud
Bpypnpy b Gppopng junnnjuljubpp pugbnt dudwbwlp tywbwlbup x dwd:

X x _ 15

2 X
——F—=— =
8 12 24 100 8

:£<:>x:4
2

Nuwn 4 dudnd

13.300 4q 36% wnhud wupnitwlynn ynudh b ghthh hwdwdniusphg Yuptght th funp b
thnpuwpkup ppunttght unyupwt dwpnip ghtl: Uppyniupnid uinugytg 30% wnhtd
wupnibwlnn hwdwdnjwsdp: Gtk yipgpus junnph quigqdusn:

Lnisnid

Tunpdws Yunph quiugqusp wpwuwlkup x qg:

300-36 x-36 _300-30
100 100 100

& 36x=1800 < X =501q

Muwn 50Yq



14. UJuinpniutt ninbinpytg Ynidphg ntyh Unbthwiwlipn npnpwljh wpugnipjudp:
dhpwnupdhtt wjnnpniup 2 dud qhiwg tunyt wpwgnipjudp, wytnthbnb wpwugnipniup
Ukdwgntg 104u/d-n b hwuwy Gnidph hknwnwpdh Ypu swhiubing 1 dwing wykih phy
dudwbiuly, puh nhuyh Unbkhwbwlkpn qoughu: Oppuw’t dudwbul swhukg wdunpniup
quwnt Swbhwwwphht, el hwjnuh E, np $nudph- Unbthwtwlipn fwtwywuphh
Epupnipiniup 400 Y L

Lowsnud
Udunpniuh uljqpuujutt wpwugnipinip bywbwlkup x Yu/d:

Qynuuph- Unkthwbwlkpn dudwbulp 400 dwud
X

400 - 2x
Xx+10

Unbkthwbwlkpn- Qnudph dudwbwlp’ 2+ dud

400 400-2x
— =2+
X X+10

+1< x* +30x—4000=0= x=50 Yu/d

@28 dud

Nun 8 durd

15. AD-t ABC pmipwlilynit (2B > 90°) knwtljjul Yhunpyt k, huly DH -p° ADC tnwlhiljjub
pupdpnipiniip: Gtk ABC wulyniup, tpk DH =6 ud, BD =12 ud:

Loisnid A i
Swukup DK L AB

AD -u Jhunpn= DK = DH =6ud

Yhunwpkup aBKD
/DKB =90°, KD =6,BD =12 = /DBK = 30° = /ABC =150’

Nun 150°



16. AD mpudwgdny opowtiwgsht ttipgdwsd kL ABC tnwulniup, puy npnud, AB =10 ud,
AC =16 ud 1 ZBAC =60°:

(w) @tk BC Ynnuh Epjupnipjniup:

(p) Gtk ABDwuljjutt wmunhdwbwghb swthp: Eoa—

(@) @tk BD hwndwsh tpjupnipjniup: ,/’/‘ﬁ,’ﬁ \\\\15 \\\\
10/ )

Loisnid BQ\\ : \J\ 7 L % /

(w) Yhpwnkup Ynuhuniukph ptnpbup aABC -nud \\\"“’”**::’7:%6/

BC?=AC’+ AB*-2-AB-BC-c0s60° =16° +102—2-10.16%=14

(p) AD npudwghd = ZABD =90°

(@) Yhpwntup uhtintutttph ptnptdp AABC -nid = sir:ll-‘610° =2R
= AD=2R= il
3

Yhpwntlup Nynipwgnpuuh phnpbup aABD -nid

BD’ = AD* - AB?

2
8D - /@ jgr_ [184_22 223
3 3 3 3

223
3

Nun 14, 90°,



